
 
 

 ЗВІТ 

про результати виконання Програми залучення інвестицій та міжнародного  

співробітництва Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки  

 

 1. Основні дані. 

 Програма залучення інвестицій та міжнародного  співробітництва Калуської 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки затверджена рішенням міської 

ради від 25.08.2022 №1534  (зі змінами) 

 

Строк дії Програми: з 2023р. по 2025р.  

 Відповідальним виконавцем Програми є управління економічного 

розвитку міста Калуської міської ради. 

2. Мета Програми та результати її досягнення. 

Метою Програми є підвищення  інвестиційної привабливості громади, 

покращення її інвестиційного розвитку, створенні сприятливого бізнес-клімату. 

Результати виконання Програми за 2025р.: 

-    Забезпечено приймання делегацій, в тому числі з міст-побратимів. 

Організація та забезпечення участі суб’єктів господарювання та офіційних 

представників від громади у заходах, що проводяться в Україні та в містах за 

кордоном (форуми, конференції, виставки, ознайомчі візити, програми обміну, 

діловізустрічітощо), (захід 1 програми);  

- Розроблено , надруковано поширено серед потенційних інвесторів 

багатомовних презентаційних буклетів про інвестиційнийклімат,  зовнішньо 

економічний потенціал у громаді: інвестиційного паспорту, дорожньої карти,  

інтерактивних і друкованих карт,   відеороликів,  інформаційних плакатів, 

банерів,  інших презентаційних матеріалів про економічні можливості громади, 

тощо (захід 2 програми); 

- Організація, проведення зустрічей  для підготовки та написання 

проектних  заявок  у  проєктах,  програмах,  в т.ч. міжнародних,  забезпечення їх 

впровадження; організація тематичних семінарів,  тренінгів для суб’єктів 

господарювання громади  та інших аудиторій (захід 3 програми); 

- Організовано та проведено заходи з метою налагодження економічного, 

культурного  та іншого співробітництва, в тому числі за участю міжнародних 

партнерів та гостей: економічних форумів, презентацій, виставок, зустрічей, 

тощо для   висвітлення потенціалу громади  (захід 4 програми);  

- Забезпечено функціонування та обслуговування спеціалізованої 

двомовної інтернет–сторінки invest_kalush ( для висвітлення вільних 

виробничих площ,  земельних ділянок придатних для інвестування, база 

інвестиційних пропозицій громади, інвестиційна інтерактивна карта, 

інвестиційний паспорт громади, актуальна інформація для  суб’єктів 

господарювання про виставки, конференції, форуми та інші заходи,  ділові 

пропозиції іноземних фірм щодо співпраці та інше     (оплата для щомісячних 

послуг адміністрування); використання та технічна підтримка комп’ютерної 

програми СКАУ «Міська рада»- модуль АІС «Енергосервіс: облік, котроль, 

економія» (захід 5 програми); 



- Передбачено співфінансування для участі у проєктах, грантах, 

вітчизняних та міжнародних програмах, однак співфінансування не 

здійснювалось (захід 6 програми);  

-  Сплата членських внесків за участь у місцевій асоціації органів 

місцевого самоврядування «Агенція розвитку об’єднаних територіальних 

громад Прикарпаття» та Асоціації «Енергоефективні міста України» (захід 7 

програми); 

 

3. Фінансування. 

 Фактичне обсяг фінансування  Програми в 2025р. в цілому склав 76% від 

планового – 304,0  тис. грн: 

- державний бюджет – 0% (0,000 тис. грн.); 

- обласний бюджет – 0 % (0,000 тис. грн); 

- бюджет МТГ – 100% (планове 304,0 тис. грн фактично профінансовано 

231,4 тис. грн відповідно); 

- кошти інших джерел – 0% (0,000 тис. грн.); 

 

4. Виконання заходів Програми. 

 За 2025 рік заходи та завдання Програми виконано на 76%. 

5. Оцінка ефективності виконання Програми. 

 Ефективність виконання Програми – 76%. 

 

 

 

Головний розробник Програми: 

Начальник управління економічного 

розвитку міста                Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ЗВІТ 

про результати виконання 

Програми пасажирського автотранспорту Калуської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 

 

 

1. Основні дані. 

Програма пасажирського автотранспорту Калуської міської територіально 

їгромади  на 2024-2026 роки затверджена рішенням міської ради від 18.12.2025 № 

4800; термін виконання- 2024-2026 роки; відповідальний виконавець Програми – 

Управління економічного розвитку міста Калуської міської ради. 

2. Мета Програми та результати її досягнення. 

Метою Програми є гарантоване і ефективне задоволення потреб у 

безпечному та якісному перевезенні пасажирів, соціально значущих вантажів, 

виконання соціальних, ресурсозберігаючих, природоохоронних і мобілізаційних 

вимог в умовах ринкових відносин. 

Програма передбачає повне забезпечення регулярним автобусним 

сполученням усіх населених мікрорайонів міста та сіл громади шляхом виконання 

законодавчих і нормативних актів з планування та організації пасажирських 

перевезень, поліпшення якості транспортних засобів і надання послуг. 

3. Фінансування. 

Фінансування Програми здійснювалося за рахунок коштів бюджету Калуської 

міської територіальної громади відповідно до затверджених у Програмі 

орієнтовних обсягів фінансових витрат. 

Загальний плановий обсяг фінансування Програми у звітному періоді 

становив      210,000 тис. грн, з яких фактично профінансовано 127,913 тис. грн, що 

складає 60,9% від затвердженого річного обсягу. Використання бюджетних коштів 

здійснювалося відповідно до затверджених завдань і заходів Програми та в межах 

фактичної потреби. 

Фінансування було спрямоване на реалізацію заходів з  удосконалення 

організації управління транспортним комплексом громади;  забезпечення 

виготовлення і монтажу графіків руху на автобусних зупинках;  забезпечення  

пасажирських перевезень  для потреб Калуської міської ради; забезпечення 

перевезення суспільно значущих вантажів; 

Окремі заходи Програми не фінансувалися у звітному періоді у зв’язку з 

відсутністю потреби у проведенні цих заходів та у зв’язку з тим, що на підставі 

діючого законодавства конкурси з перевезення пасажирів на міських  та 

приміських автобусних маршрутах загального користування в 2025 році не 

проводились, що зумовило економію бюджетних коштів та не вплинуло на 

досягнення загальної мети Програми. 

Загалом обсяги фактичного фінансування відповідають реальним потребам 

реалізації заходів, забезпечують раціональне використання коштів бюджету 

громади та свідчать про ефективність фінансового управління Програмою. 

4.Виконання заходів Програми.     

Упродовж звітного періоду реалізація заходів Програми здійснювалася 

відповідно до визначених завдань, строків виконання та повноважень виконавців. 

Основним виконавцем заходів виступало управління економічного розвитку міста 

Калуської міської ради у взаємодії з іншими структурними підрозділами, 

комунальними установами та партнерами. Зокрема здійснено: друк графіків руху та 

виготовлення стендів для графіків руху на автобусних маршрутах загального 



користування; оплата за послуги перевезення гуманітарної допомоги (інвенторів) 

за маршрутом «Калуш -Рівне – Калуш»; оплата за послуги перевезення 

гуманітарної допомоги (сонячні панелі, кріплення та інвентори) із Швейцарії; 

оплата за послуги пасажирських перевезень (делегація з Менської громади), з міста 

побратима Мерелбеке-Мелле (Бельгія) та перевезення делегацій з нагоди 

святкування Дня міста. 

Загалом більшість заходів Програми виконано у заплановані строки та в 

межах затверджених ресурсів. Часткове або повне невиконання окремих заходів 

має об’єктивні причини та не вплинуло на досягнення основної мети Програми. 

 

   5.Оцінка ефективності виконання Програми. 

На основі кількісних та якісних показників, що досягнуті в результаті 

виконання Програми, дається оцінка ефективності її виконання. Оцінка 

ефективності виконання Програми здійснювалась на основі кількісних і якісних 

показників, що характеризують рівень реалізації запланованих заходів, ступінь 

досягнення поставлених цілей та ефективність використання бюджетних коштів. 

За підсумками звітного періоду рівень виконання заходів Програми становить 

60,90%, що свідчить про високу ефективність її реалізації. Більшість за планованих 

заходів виконано у встановлені строки та з досягненням очікуваних результатів. 

Фактичний обсяг фінансування Програми склав 127,913 тис. грн при планових 

210,000 тис. грн, що підтверджує раціональне та цільове використання бюджетних 

коштів. 

Невиконання або часткове виконання окремих заходів було зумовлене 

відсутністю потреби у проведенні окремих заходів, що не мало суттєвого впливу на 

загальні результати Програми. 

Загалом результати реалізації Програми підтверджують доцільність її 

впровадження та ефективність як інструменту задоволення потреб у безпечному та 

якісному перевезенні пасажирів та соціально значущих вантажів у Калуській 

міській територіальній громаді та створюють належні передумови для її подальшої 

реалізації у наступних періодах. 

 

 

 

Начальник управління економічного 

розвитку міста міської ради –  

Головний розробник програми                                             Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ЗВІТ 

про результати виконання 

Програми розвитку підприємництва на 2025-2027 роки 

 

 

1. Основні дані. 

Програма розвитку підприємництва на 2025-2027 роки затверджена рішенням 

міської ради від 18.12.2025 № 4801; термін виконання 2025-2027 роки; відповідальний 

виконавець Програми – Управління економічного розвитку міста Калуської міської ради  

2. Мета Програми та результати її досягнення. 

Програма спрямована на розв’язання проблеми недостатнього рівня розвитку та 

адаптації малого і середнього підприємництва до сучасних економічних умов, у тому 

числі в умовах воєнного стану, зростання регуляторного навантаження, обмеженого 

доступу до фінансових ресурсів та потреби у підвищенні підприємницьких 

компетентностей населення. 

Метою Програми є створення сприятливого підприємницького середовища у громаді 

шляхом удосконалення регуляторної політики, розвитку інституційної підтримки бізнесу, 

спрощення адміністративних процедур, популяризації підприємницької діяльності та 

підвищення рівня фінансової й управлінської грамотності населення громади. 

Узагальнені соціально-економічні результати виконання Програми полягають у 

покращенні бізнес-клімату громади, активі зації підприємницької ініціативи, підвищенні 

рівня поінформованості суб’єктів господарювання, розвитку підприємницької культури 

серед молоді та формуванніпередумов для стабільного економічного розвитку громади й 

зростання місцевої економіки. 

 

3. Фінансування. 

Фінансування Програми здійснювалося за рахунок коштів бюджету Калуської 

міської територіальної громадивідповідно до затверджених у Програмі орієнтовних 

обсягів фінансових витрат. 

Загальний плановий обсяг фінансування Програми у звітному періоді становив 60,72 

тис. грн, з яких фактично профінансовано 51,95 тис. грн, що складає 85,86 % від 

затвердженого річного обсягу. Використання бюджетних коштів здійснювалося 

відповідно до затверджених завдань і заходів Програми та в межах фактичної потреби. 

Фінансування було спрямоване на реалізацію заходів з зменшення регуляторних 

бар’єрів для підприємницької діяльності, фінансової та інвестиційної підтримки малого і 

середнього підприємництва, ресурсного та інформаційно-аналітичного забезпечення 

бізнесу, популяризації підприємницької діяльності таактивізації діалогу між владою і 

бізнес-спільнотою. 

Окремі заходи Програми не фінансувалися у звітному періоді у зв’язку з відсутністю 

звернень суб’єктів господарювання або ініціативних пропозицій, що зумовило економію 

бюджетних коштів та не вплинуло на досягнення загальної мети Програми. 

Загалом обсяги фактичного фінансування відповідають реальним потребам 

реалізації заходів, забезпечують раціональне використання коштів бюджету громади та 

свідчать про ефективність фінансового управління Програмою. 

 

4.Виконання заходів Програми.     

Упродовж звітного періоду реалізація заходів Програми здійснювалася відповідно 

до визначених завдань, строків виконання та повноважень виконавців. Основним 

виконавцем заходів виступало управління економічного розвитку міста Калуської міської 

ради у взаємодії з іншими структурними підрозділами, комунальними установами та 

партнерами. 



У межах завдання зі зменшення регуляторних бар’єрів для підприємницької 

діяльності забезпечено оприлюднення проєктів регуляторних актів, аналізів 

регуляторного впливу та інформаційних повідомлень на офіційному вебсайті міської ради 

та в засобах масової інформації. Очікуваним результатом було підвищення прозорості 

регуляторної політики та залучення громадськості до обговорення регуляторних рішень, 

що у звітному періоді досягнуто в повному обсязі. 

За напрямом фінансової та інвестиційної підтримки малого і середнього 

підприємництва проведено тренінги, семінари та навчальні заходи з підготовки грантових 

і кредитних заявок. Учасники отримали практичні навички з бізнес-планування, 

проєктного менеджменту та залучення фінансових ресурсів. Запланований захід щодо 

надання фінансової підтримки для співфінансування участі у грантах та програмах не 

реалізовано у зв’язку з відсутністю відповідних звернень від суб’єктів господарювання. 

У рамках ресурсного та інформаційно-аналітичного забезпечення підприємництва 

здійснено замовлення та передплату статистичних бюлетенів і аналітичних матеріалів для 

аналізу соціально-економічного стану громади. Також проведено навчальні заходи та 

надано консультації для підприємців. Часткове виконання окремих заходів зумовлене 

оптимізацією витрат та проведенням заходів у меншому обсязі, ніж планувалося. 

За напрямом популяризації ідей підприємництва та підтримки місцевих виробників 

організовано та проведено урочисті заходи з нагоди Дня підприємця. Водночас заходи з 

організації виставок-продажів та ярмарків не реалізовано через відсутність ініціативних 

пропозицій від учасників та організаторів. 

У межах активізації взаємодії місцевої влади з підприємницькою спільнотою 

проведено круглі столи, зустрічі та масштабні комунікаційні заходи, зокрема 

міжнародний бізнес-форум, що сприяло налагодженню діалогу між бізнесом, владою та 

міжнародними партнерами, обміну досвідом і формуванню нових партнерств. 

Загалом більшість заходів Програми виконано у заплановані строки та в межах 

затверджених ресурсів. Часткове або повне невиконання окремих заходів має об’єктивні 

причини та не вплинуло на досягнення основної мети Програми щодо розвитку 

сприятливого підприємницького середовища у Калуській міській територіальній громаді. 

5. Оцінка ефективності виконання Програми. 

На основі кількісних та якісних показників, що досягнуті в результаті виконання 

Програми, дається оцінка ефективності її виконання. Оцінка ефективності виконання 

Програми здійснювалась на основі кількісних і якісних показників, що характеризують 

рівень реалізації запланованих заходів, ступінь досягнення поставлених цілей та 

ефективність використання бюджетних коштів. 

За підсумками звітного періоду рівень виконання заходів Програми становить 85,56 

%, щосвідчить про високу ефективність її реалізації. Більшість запланованих заходів 

виконано у встановлені строки та з досягненням очікуваних результатів. Фактичний обсяг 

фінансування Програми склав 51,95 тис. грн при планових 60,72 тис. грн, що підтверджує 

раціональне та цільове використання бюджетних коштів. 

Невиконання або часткове виконання окремих заходів було зумовлене відсутністю 

звернень та ініціатив з боку суб’єктів підприємництва, а також оптимізацією обсягів 

заходів, що не мало суттєвого впливу на загальні результати Програми. 

Загалом результати реалізації Програми підтверджують доцільність її впровадження 

та ефективність як інструменту формування сприятливого підприємницького середовища 

у Калуській міській територіальній громаді та створюють належні передумови для її 

подальшої реалізації у наступних періодах. 

 

 

Начальник управління економічного розвитку 

міста міської ради –  

Головний розробник програми                                                      Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ 

  

 



 

 
 ЗВІТ 

про результати виконання  Програми туристичного розвитку  

Калуської міської територіальної громади на 2025-2027 роки  

 

 

 1. Основні дані. 

 Програма туристичного розвитку Калуської міської територіальної громади на 

2025-2027 роки затверджена рішенням міської ради від 25.07.2024 №3375. 

Строк дії Програми: 2025-2027 роки. 

 Відповідальним виконавцем Програми є управління економічного розвитку міста 

Калуської міської ради. 

2. Мета Програми та результати її досягнення. 

Метою Програми є перетворення туризму на один із провідних секторів економіки 

Калуської міської територіальної громади, формування конкурентоспроможного на 

національному та міжнародному ринках туристичного продукту для потреб розвитку 

внутрішнього і в’їзного туризму. 
Результати виконання Програми за 2025рік: видано туристичний довідник 

Калуської міської територіальної громади англійською та українською мовами, що 

сприяло популяризації туристичного потенціалу Калуської територіальної громади. 

 

3. Фінансування. 

 Фактичний обсяг фінансування Програми в 2025році в цілому склав 100% від 

планового – 20,0 тис. грн: 

- державний бюджет – 0% (0,000 тис. грн і 0,000 тис. грн відповідно); 

- обласний бюджет – 0 % (0,000 тис. грн і 0,000 тис. грн відповідно); 

- бюджет МТГ – 100% (20,0 тис. грн і 20,0 тис. грн відповідно); 

- кошти інших джерел – 0% (0,000 тис. грн і 0,000 тис. грн відповідно). 

 

4. Виконання заходів Програми. 

 За 2025 рік профінансовані відповідно до кошторисних призначень заходи 

Програми виконано в повному обсязі. 

 

5. Оцінка ефективності виконання Програми. 

 Ефективність виконання Програми – 100% відповідно до кошторисних призначень. 

 

 

 

 

Головний розробник Програми: 

Начальник управління економічного 

розвитку міста                Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 ЗВІТ 

про результати виконання Програми розвитку та підтримки агропромислового 

комплексу  Калуської міської територіальної громади на 2025-2027роки 

 

1. Основні дані. 

Програма затверджена Рішенням Калуської міської ради від 25.07.2024 №3376, зі 

змінами від 18.12.2025 №4799.  

2. Мета Програми та результати її досягнення. 

  Мета Програми – створення передумов сталого розвитку агропромислового 

комплексу, підтримка розвитку самозайнятості у сільській місцевості, покращення умов 

життя і праці селян, забезпечення домогосподарств територіальної громади в достатній 

кількості харчовими продуктами.  

3.Фінансування. 

Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок 

коштів бюджету Калуської міської територіальної громади відповідно до затверджених у 

Програмі  орієнтовних обсягів фінансових витрат. 

Загальний плановий обсяг фінансування Програми у звітному періоді становив  

270,000 тис. грн,   в бюджеті громади на виконання заходів програми  у звітному періоді 

передбачено 5 тс. грн. з яких фактично профінансовано 5 тис. грн, що складає 2% від 

затвердженого річного обсягу. Використання бюджетних коштів здійснювалося 

відповідно до затверджених завдань і заходів Програми та в межах фактичної потреби. 

Окремі заходи Програми не фінансувалися у звітному періоді у зв’язку з відсутністю 

потреби у проведенні цих заходів, що зумовило економію бюджетних коштів та не 

вплинуло на досягнення загальної мети Програми. Виконання даних заходів програми 

очікується у наступному фінансовому періоді. 

4.Виконання заходів Програми.   

  У звітному періоді реалізація заходів Програми здійснювалася відповідно до  

визначених завдань.  Основним виконавцем заходів виступало управління економічного 

розвитку міста Калуської міської ради.  Так зокрема, здійснено  фінансування проведення 

заходу з нагоди відзначення Дня працівника сільського господарства України.   

5. Оцінка ефективності виконання Програми. 

На основі кількісних та якісних показників, що досягнуті в результаті виконання 

Програми, дається оцінка ефективності її виконання.  Оцінка ефективності виконання 

Програми здійснювалась на основікількісних і якісних показників, що характеризують 

рівень реалізації за планованих заходів, ступінь досягнення поставлених цілей та 

ефективність використання бюджетних коштів. 

За підсумками звітного періоду рівень виконання заходів Програми становить 2%. 

Невиконання або часткове виконання окремих заходів, має об’єктивні причини, було 

зумовлене відсутністю потреби у проведенніокремихзаходів,  та не мало суттєвого впливу 

на загальні результати Програми. 

 

 

 

Начальник управління економічного 

розвитку міста міської ради –  

Головний розробник програми                                       Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ    

  

 

 

 

 

 

 



 
 ЗВІТ 

 про результати виконання Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства «Екоресурс»  на 2025-2027 роки 

 
  

1. Основні дані. 

      Рішення про затвердження «Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства «Екоресурс» на 2025-2027 роки» прийняте від 25.07.2024 року № 3377. 

Відповідальний виконавець Програми : Управління економічного розвитку міста 

Калуської міської ради.  

Програма прийнята на 2025-2027 роки. 
 

2. Мета Програми та результати її досягнення. 

       Метою Програми є здійснення Калуською міською радою фінансової підтримки 

комунального підприємства «Екоресурс» на 2025-2027 роки через перерахування йому 

коштів бюджету Калуської міської територіальної громади для виконання статутних 

завдань із надання послуг пасажирських перевезень. 

      Виконання передбачених Програмою обсягів видатків дозволить досягти таких 

соціальних результатів: 

- забезпечити безпеку і комфорт перевезень громадян Калуської міської територіальної 

громади (в тому числі і пасажирів з обмеженими фізичними можливостями); 

- зменшити рівень забруднення шкідливими викидами в Калуській міській територіальній 

громаді; 

- покращити загальну ефективність пасажирських перевезень; 

- забезпечити рівень сервісу перевезень у громадському транспорті; 

- уникнути порушень трудового законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної 

плати. 

 

3. Фінансування. 

       Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Калуської міської територіальної громади на 2025-2027 роки. 

Фінансування за Програмою здійснюється відповідно до нормативно-правових актів. 

       Кошти спрямовуються: 

- виконання зобов’язань по виплаті заробітної плати; 

- придбання матеріалів, запасних частин, оплата робіт, послуг для стабільної роботи в 

осінньо-зимовий період. 

 

        Плановий обсяг фінансування Програми: 

  - на 2025 рік - 4000,00 тис.грн.; 

  - на 2026 рік - 4097,00 тис.грн.; 

  - на 2027 рік - 4200,00 тис.грн. 

 

      Фактичний обсяг фінансування Програми: 

  - на 2025 рік – 3061,41 тис.грн. 

 
 

4. Виконання заходів Програми.   

      Отримана фінансова допомога дозволила забезпечити безперебійну стабільну 

господарсько-фінансову діяльність КП «Екоресурс» щодо надання послуг – пасажирських 

перевезень.  

       Виконання заходів програми на 2025 рік дало змогу : 

- забезпечити безпеку і комфорт перевезень громадян Калуської міської територіальної 

громади (в тому числі і пасажирів з обмеженими фізичними можливостями); 

- зменшити рівень забруднення шкідливими викидами в Калуській міській територіальній 

громаді; 



- покращити загальну ефективність пасажирських перевезень; 

- забезпечити рівень сервісу перевезень у громадському транспорті; 

- уникнути порушень трудового законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної 

плати; 

- придбати матеріали і оплатити роботи, послуги для стабільної роботи пасажирського 

транспорту  на підприємстві. 

      Результати по програмі досягнуто в повному обсязі. 

  

5. Оцінка ефективності виконання Програми. 

      Ефективність програми складає 100 відсотків. 
  

  

 

Начальник управління економічного 

розвитку міста міської ради –  

Головний розробник програми    Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ    

  

 


